

A FIDESZ Önkormányzati Tagozata elnökségének a víziközművek jövőjével kapcsolatos álláspontja

A FIDESZ Önkormányzati tagozatának elnöksége szeptember 23-i ülésén áttekintette az öt, jelenleg állami tulajdonban lévő regionális víziközmű társaság jogi helyzetét és a következőket állapította meg:

A rendszerváltást követően a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény és az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény rendelkezései alapján a megyei víziközművek államiból önkormányzati tulajdonba kerültek.

Azonban mai napig állami tulajdonban van öt regionális víziközmű társaság, mely 1991-ben nem került önkormányzati

tulajdonba. Ezáltal több, mint 600 település nem kapta meg az államtól a területén lévő vízvezetékek, szennyvízcsatornák, szennyvíztisztítók tulajdonjogát. Ez az állapot súlyosan sérti a több, mint 600 településen élő 1.400.000 ember esélyegyenlőségéhez való jogát, ugyanis Magyarország többi települése az említett vagyonátadás következtében rendelkezik a területén található víziközmű vagyonnal. Vagyis a 600 településen élő 1.400.000 ember vagyoni hátrányba került.

A helyzetet súlyosbítja, hogy az Új Tulajdonosi Program keretében a kisebbségi kormány az öt regionális víziközmű társaság részvényeit értékesíté-

ni akarja, illetve a tőzsdére bevezetni. Interpellációkra adott válaszokból, sajtóból, kormány anyagokból az derül ki, hogy víziközmű törvény készül, összevonások várhatók, holding struktúrában fognak működni a regionális vízművek.

A tagozat elnökségének véleménye szerint ez a privatizáció előkészítése, a kisebbségi kormány tevékenysége következtében 1.400.000 embert egészséges ivóvízzel ellátó öt regionális társaság részvényei közvetett úton az állam tulajdonából befektetők kezébe fog kerülni.

Ez azt jelenti, hogy több, mint 600 település esetében nem a helyi önkormányzat rendelkezik majd az egészséges ivóvizet adó kutakról, a vízbázisról, a víz- és szennyvíz vezetékekről, hanem azok a befektetők, akik végül a részvényeket felvásárolják. A magyar emberek alapvető érdeke ezzel szemben pedig az, hogy a magyar vízvagyon nemzeti tulajdonban, köztulajdonban maradjon. Továbbá a vízvagyon eladása nemzetbiztonsági és

nemzetgazdasági érdeksérelmen túl jelentős áremelkedéshez, ezáltal a magyar családok terheinek további növekedéséhez vezetne.

A fentiek alapján a FIDESZ Önkormányzati Tagozatának elnöksége fontosnak tartja hogy:

1) Az öt regionális víziközmű társaság hosszú távon maradjon 100%-ban közösségi tulajdonban.

2) Az érintett települési önkormányzatok – vagy azok önkéntes társulásai – kapják meg ingyenesen az államtól és kerüljön a forgalomképtelen törzsvagyonukba az öt regionális víziközmű társaság törzsvagyon. (Kutak, vezetékek, szennyvíztisztítók.)

3) Az érintett települési önkormányzatok – vagy azok önkéntes társulásai – kapják meg ingyenesen az államtól az öt regionális víziközmű társaság működtető vagyonát. (Műhelyek, székházak.)

Babák Mihály, FIDESZ Önkormányzati tagozat alelnöke

Parlament, párt, város

Várospolitikai pártpolitikai és kormányzati politikai kérdések is szóba kerültek Földesi Zoltán, MSZP-s parlamenti képviselő szeptember 26-iki, pénteki sajtótájékoztatóján. A parlament őszi ülészakánának programjáról megtudtuk, hogy 51 törvényjavaslat elfogadását tervezi a kormány, köztük olyan meghatározó törvényeket, mint a jövő évi adózásról és költségvetésről szólókat. A képviselő elmondta, hogy a kisebbségi kormánynak 4 fős „mínusza” van, de reményét fejezte ki, hogy az őszi ülészakán a munkáról fog szólni. Röviden szólt az utóbbi hetek legjelentősebb politikai botrányáról, a lehallgatási ügyről, miután tagja a Parlament Nemzetbiztonsági Bizottságának. Az ügyről – a titoktartás kötelezettségét szem előtt tartva – elmondta, hogy olyan dolgok derültek ki amire a demokratikus átalakulás óta nem volt példa. Az országos politikai ügyek között utolsóként a szocialisták október 11-iki kongresszusát említette, melyen kiderül majd, hogy a tagság támogatja-e a Megegyezés c. programot, az óvatos haladás programját.

Várospolitikai témák közül elsőként az iskolaberuházás kapcsán, melyről előző sajtótájékoztatóján szólt részletesen, elmondta, hogy a miniszter megkérte őt, hogy kísérelje figyelemmel a beruházás folya-

matát. Bemutatta azt a szórólapt is, melyen a megyei programokat összegzik, s hamarosan minden családhoz eljuttatják.

A Vízművekkel és a polgármester elleni tüntetéssel kapcsolatban hallhattuk, hogy a politikusként nem lehet eléggé óvatosan és körültekintően foglalmazni a dolgozókat érintő kérdésekben, a téma érdemi részéről pedig elmondta, hogy a város vezetése azt szeretné elérni, hogy ne legyen kiszolgáltatott helyzetben a saját cégében.

A Tessedik Főiskola nyilatkozatáról, melyben a Szent István Egyetemhez történő csatlakozását deklarálta, Földesi Zoltán úgy nyilatkozott, hogy a talponmaradás érdekében ez elkerülhetetlennek látszik, s ő támogatja. Megjegyezte, hogy a tájékoztatásban és az együttműködésben mutatkoztak hiányosságok a főiskola részéről ebben az ügyben.

Végezetül a Szilva Napok rendezőgárdájának, résztvevőinek köszöntö meg a munkát és a részvételt, amivel a város egyik jelentős idegenforgalmi programját segítették. Ennek kapcsán mondta el, hogy javaslatot tettek arra: nézze át a képviselő testület a város nagyobb szabású idegenforgalmi programjait, miután az anyagi lehetőségek végesek, a színvonalas programok viszont szükségese-

A megyei közgyűlés döntéséhez...

Tájékoztatom a Tisztelt Olvasókat, hogy a megyei közgyűlés a Tessedik Sámuel Főiskola és a Szent István Egyetem tervezett integrációját egyhangúlag elutasította. Mivel a közgyűlés tagjai úgy szavaztak, hogy azt megelőzően a TSF vezetőségével erről a témáról eddig nem egyeztettek, ezért a Pedagógiai Kar vezetőjeként az alábbi levelet küldtem a város és a szűk régió képviselőinek. A címzettek Kozák Imréné, Hamza Zoltán, Sinka József, Závoda Ferenc.

Tisztelt Képviselő Asszony!

Tisztelt Képviselő Úr!

A Tessedik Sámuel Főiskola és a Szent István Egyetem szenátusai megszavazták a két intézmény integrációját. Megdöbbenéssel értesültünk arról, hogy a megyei közgyűlés tagjai egyhangúlag elutasították ezt a kezdeményezésünket, anélkül, hogy - tudomásom szerint - a témában bármelyik főiskolai vezetőt személyesen megkeresték volna. Mivel a főiskola, illetve Békés megye felsőoktatásának jövőjéről van szó, ezért tisztelettel meghívom Önt a Pedagógiai Főiskolai Karra egy kibővített dékáni tanácsülésre, ahol kifejtetheti véleményét a témáról, illetve meghallgathatja a Kar vezetőinek álláspontját, érveit. A dékáni tanácsülések minden hétfőn 9-11 óráig tartanak. Kérem, jelöljön meg az elkövetkező négy héten egy időpontot, amikor Önnek alkalmas és meg tud jelenni körünkben.

A titkárság telefonszáma 66-311-592.

Szarvas, 2008. október 1-jén

Üdvözlettel:

Dr. Lipcsei Imre, dékán